Nasz znak: DZP-4240/40-1/2023 Brzesko, dn. 25.08.2023 roku

Odp. 1 Samodzielny Publiczn
p Zespa! Opieki Zdrowotnaj w Brze};ku
32-800 BRZESKO
ul. Kosciuszki 88, tef. 14 66 21 000 Wszyscy Oferenci
355

NIP 869-16-63-456 REGON 0003043 1 i
09-16-63-456 REGON 0003043 uczestniczacy w postepowaniu

Dotyczy: postepowania konkursowego na udzielanie swiadczen zdrowotnych w zakresie uslug
lekarskich w Osrodku Rehabilitacji Dziennej polgczone z pelnieniem funkcji Kierownika Osrodka
Rehabilitacji Dziennej oraz w Poradni Rehabilitacyjnej znak sprawy: DZP-4240-40/2023

W odpowiedzi na zapytania Oferentow, Udzielajacy zamowienia informuje:

Pytanie 1
Dotyczy czasu, na ktéry ma by¢ zawarta umowa — dlaczego do 31.03.2025 a nie 31.12.2024?

Odpowiedz: Termin obowigzywania ustala Udzielajgcy zamowienia.

Pytanie 2

Obowiazki jako kierownik: pkt 4 kierownik nie moze ponosi¢ pelnej odpowiedzialnosci za prawidlowa
organizacj¢ 1 funkcjonowanie, gdyz na wiele spraw nie ma wplywu. wiele decyzji podejmowanych jest
na innym szcezeblu.

Odpowiedz: Decyzje podejmowane s3 po uprzednim poinformowaniu i w porozumieniu z

Kierownikiem. §4 ust. 4 pozostaje bez zmian.

Pytanie 3

Pkt 10 — nie jest w stanie zabezpieczy¢ koniecznych zastgpstw majac tylko 2-ch fizjoterapeutow i jedna
sekretarke — musi mie¢ w tym celu pomoc innych stuzb.

Odpowiedz: Przyjmujycy zaméwienie wspolpracuje z kadra zarzadzajaca Udzielajacego
zamowienia i innymi komorkami organizacyjnymi Udzielajacego zamowienia. §4 ust. 10 pozostaje

bez zmian.

Pytanie 4

Pkt 19 Nadzor nad utrzymaniem pomieszczen w nalezytym stanie sanitarno — higienicznym nalezy
chyba do sekeji higieny i to jej kierownik powinien by¢ za to odpowicdzialny?

Odpowiedz: Do obowigzkéw Kierownika nalezy wylgcznie nadzér nad utrzymywaniem
pomieszczen w nalezytym stanie sanitarno — higienicznym i porzadkowym. §4 ust. 19 pozostaje

bez zmian.

Pytanie 5

Pkt 20 Jak kierownik ma dba¢ o podnoszenie kwalifikacji personelu. jesli nie posiada na to srodkow

finansowych?



Odpowiedz: Przyjmujgcy zamoéwienie nie jest zobowigzany do posiadania $rodkow
finansowanych w celu podnoszenia kwalifikacji zawodowych podleglego personelu. §4 ust. 20

pozostaje bez zmian.

Pytanie 6

§7 pkt 2 — dlaczego zryczaltowana stawka za pelnienie funkcji kierownika ma by¢ obnizona w
przypadku nieobecnosci? W czasie nieobecnosei kierownik nadal jest kierownikiem i ponosi
odpowiedzialnos¢ za jego funkcjonowanie czy tez nie? Ryczalt jest staly. jesli ma by¢ zmieniony to
nalezatoby wprowadzi¢ % od wynagrodzenia tak jak to jest przy umowach o prace.

Odpowiedz: §7 ust. 2 pozostaje bez zmian. Jest to umowa cywilnoprawna a nie umowa o prace.

Pytanie 7
§9 pkt 11 3 to nie sa prawa tylko obowigzki.

Odpowiedz: §9 punkt 1 i 3 pozostaja bez zmian.

Pytanie 8

Kary umowne: nie mozna kara¢ podwdjnie za to samo §14 pkt la i pkt 3.

Odpowiedz: §14 ust. 1 pkt a) dotyczy kary za nieprawidlowe prowadzenie dokumentacji
medycznej. §14 ust. 3 dotyczy kary za nieprzestrzeganie obowigzujacych przepisow przez

Przyjmujacego zamowienie w zakresie realizacji umowy.

Pytanie 9

Brak sprecyzowania mozliwosci odwolania sie od natozonych kar.

Odpowiedz: Zgodnie z art. 480 ke kara umowna jest wynikajgca z umowy sankcja cywilnoprawna za
niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzania przez dluznika; sankcja ta polega na obowiazku
zaplaty okreslonej sumy pieni¢znej. Obowiazujace przepisy prawa nie przewiduja procedury odwolania
od nalozonej kary umownej, natomiast kazdej ze stron umowy przysluguje prawo wystapienia do sadu

ze stosownym wnioskiem o rozstrzygniecie w sprawie nalozonej kary umowne;.

Pytanie 10

815 pkt 5 powinno by¢ 30 dni od daty wystawienia a nie dostarczenia faktury, poniewaz czesto
wystawienie faktury i jej dostarczenic jest zalezne od otrzymania informacji od SPZOZ, fakture
wystawia sig z data wsteczng na koniec miesigca, a dane do jej wystawienia uzyskuje sie 4-3 kolejnego
miesigca.

Odpowiedz: §15 ust. 5 pozostaje bez zmian. Przyjmujgcy zamowienie dokonuje rozliczen

samodzielnie (ilo§¢ godzin, punktéw wypracowanych).

Pytanie 11

S18 pkt 11 5 jesli to solidarna odpowiedzialno$¢ za ewentualne szkody to dlaczego udzielajacemu

zamowienia ma przystugiwac prawo roszezenie regresowego?



Odpowiedz: §18 ust. 1 wynika z przepisow art. 27 ust. 7 ustawy o dzialalnosci leczniczej (Dz. U. z
2023r. poz. 991 z pézn. zm.). Udzielajgcy zamowienia ma prawo domagac sie od Przyjmujacego
camowienie zwrotu kosztow poniesionych za szkody wyrzadzone przez Przyjmujacego osobie

trzeciej.

Pytanie 12

Dlaczego nie ma mozliwosci rozwigzania umowy z ustalonym okresem wypowiedzenia bez zadnych
innych zastrzezen? Nie jestem niewolnikiem. kazdy pracownik ma prawo rozwiazania umowy 7
okresem wypowiedzenia bez podania powodu, tym bardziej takie prawo przystuguje osobie na umowie
cywilnoprawnej.

Odpowiedz: Umowa moze by¢ rozwigzana zgodnie z art. 27 ust. 8 ustawy o dzialalnosci leczniczej

(Dz. U. z 2023r. poz. 991 z péin. zm.).

Pytanie 13

Dlaczego w umowie nie ma zadnych praw np. urlop szkoleniowy ptatny np. 2 dni w roku. platny urlop
wypoczynkowy np. 2 tyg. w roku?

Odpowiedz: Urlop szkoleniowy i urlop wypoczynkowy majg zastosowanie do pracownika
zatrudnionego na umowe¢ o prace zgodnie z przepisami Kodeksu pracy. Jest to umowa

cywilnoprawna a nie umowa o prace.
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